

郑事

六旬老人患重病出不了摊,百余箱干菜货压在店里 社区搭台 数百名邻居争相购买“过期货” 两小时筹到2568元善款



义卖活动上午9点开始,11点钟就结束了。



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

丈夫去世多年,女儿又患癫痫,承重的负担压在她一人身上,全靠她起早贪黑经营小摊位谋生。屋漏偏逢连阴雨,去年她又突发脑溢血,生活不能自理,摊也出不了。一方面缺钱看病,另一方面又有存货压在店里,部分货物已经过期,令她忧心忡忡。社区帮忙搭台,邻里相互帮助,凑到了2568元善款。
郑州晚报记者 冉小平 文图

车胎上树



昨日上午,绿化所工作人员在工人路护树时,发现一棵梧桐树的枝头上挂满自行车胎。

记者随后赶到友爱路工人路口,看到这个挂满了轮胎的梧桐树。路边市民吴先生估算有50个车胎。

“是附近修车和卖车人为了图方便把这些轮胎挂到树上的,可能是积得多了,一次性再卖掉。今天早上8点多,我还看见卖自行车的人,正拿着一个旧轮胎往该树上丢呢。”绿化人员说,他已提醒了轮胎主人,尽快取下来,否则当垃圾清除掉。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图
线索提供 吴先生(稿费50元)

【现场】社区门口“摆”起了菜市摊

昨日上午9点,纬二路26号院花园路街道办甲院社区党支部办公室门前,十余箱货物整齐堆放在台阶上,有榨菜、大头菜、蜜枣、海带等20个品种,几十名市民围在摊位前挑选物品。参与义卖活动

的花园路巡防队员王中谦说,这是为辖区居民刘界明组织的义卖。

据了解,64岁的刘界明命运坎坷,她的丈夫去世多年,女儿又患有癫痫症,一直靠刘界明在经一路早市卖干菜、咸

菜为生,不巧去年8月她出摊时突发脑溢血,现在半身不遂,生活不能自理,无法出摊经营。

“事先没有挨家挨户通知,就是在门口贴了一张通知,号召邻居们帮帮她。”义卖

活动负责人、甲院社区党总支副书记王郑莉说,刘界明家经济困难,货物搁在店里又找不到人处理,部分都已过期,担心投入的成本分文收不回来,她找到社区,社区联手辖区巡防队员组织了这场活动。

【感动】一人有困难,大家都来帮忙

现场贴了两张“爱心义卖价格表”,郑州晚报记者通过价格表看到,现场义卖商品有20种,其中9种商品已经过期,绿箱子装的蜜枣1元/斤,过期1年多,有7箱。

现场一名参与者解释,购买时都向居民说明了,比如绿箱子装的蜜枣是不能吃的,全

当凑些钱帮帮她。尽管过期商品较多,但现场购买的人络绎不绝。几名参与者表示,就是来帮帮忙,献献爱心,一人有困难,大家都来帮忙。

“我在小区门口看到了通知就赶过来了,不管怎样,能帮一点儿是一点儿吧!”60岁的环卫工刘学进也赶过来买了

点过期的蜜枣。还有邻居简单称了一两斤榨菜,给了100元,也不让我就走了,连名字也没留。

义卖活动上午9点开始,11点钟就结束了。王郑莉说,东西都卖完了,两个小时筹到了2568元善款。

随后王郑莉来到刘界明家中,将这笔钱悉数交给她。

刘界明接到钱后,先是笑开了花,随后言语有些哽咽:“我感动得不知道说啥,也不会说话。”

据了解,刘界明母女俩每月仅医药费就要上千元。王郑莉表示,社区还将组织各类爱心活动,持续帮助这对母女。

线索提供 翟培江(稿费50元)

捂住鼻子先 人行道硝烟弥漫 叫人咋走?



昨日上午,住在工人路附近的王先生报警,一家酒店装修,切割地板砖的声音不绝于耳,大量白色粉尘和浓烟从酒店飘向路边人行道上,严重影响市民正常通行。

这家酒店在工人路互助路口北约200路,店门口弥漫着大量白色粉状雾,不少人途经此处不得不捂鼻加速逃离。

王先生在附近做小生意,“没办法再经营,烟太大了,还带着切割地板砖的尖叫声,这是噪声和粉尘两重污染,我真是忍无可忍,才报的警。”王先生说,如果这种情况再继续,他在这里经营几天,非得大病不可。

建设路派出所民警赶到现场,提醒酒店装修方在装修的同时,一定要注意环保,不要影响附近市民的正常通行,最好在晚上进行。民警同时把情况向环保部门作了沟通。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图
线索提供 吴先生(稿费50元)

串串香店凌晨起火 火海里抢出10个液化气罐



昨日凌晨,二七区一处串串香门店失火,火势迅速将相邻门面引燃,消防官兵冲进火海,抢出10个液化气罐。 郑州晚报记者 汗永森 通讯员 岳建杰 文/图

串串香门店失火殃及四邻

昨日凌晨0点32分,康复后街与康复中街交叉口处一间门面房突起大火。路人见状拨打119报警,二七消防大队官兵迅速赶赴现场,此时与失火门面房相连的数十间门面房已有三间陷入火海。

经过对现场的进一步勘察,消防人员得知失火处为一经营串串香的门面,店内凌晨虽无人被困,却存放有大量

的液化气罐。中队指挥员迅速调集两支水枪控制火势蔓延,同时掩护抢险组队员冲入火场,将房间内存放的10个液化气罐一一搬到安全地段,之后射水冷却消除危险。

目前,消防部门仍在对引起火灾的原因及经济损失做进一步核查。

街头夜市摊多用液化气罐

昨日中午,郑州晚报记者在淮河路、工人路及前进

路多家饭店看到,使用液化气罐的多为串串香火锅店,其他种类的火锅多已改用电磁炉。

网友“狮子配”则表示,因为成本低,郑州市的城中村和街头夜市摊点使用的多为液化气罐,这些商贩缺少监管,容易出现麻痹情绪。

消防人员表示,液化气罐正确规范使用一般是比较安全的,但在使用中要提高警惕,加强自查确保液化气罐的安全。